



TISKOVÁ INFORMACE č. 8

Kopná připravila pro fandý deset diváckých míst

Již pouhé hodiny nás dělí od startu IMPROMAT Rallysprintu Kopná. Nejpopulárnější rallysprintový podnik v České republice startuje již v sobotu 14. května ve Slušovicích. Posádky si rozdělí body do šampionátu ECOSUN Mistrovství České republiky ve sprintrally 2011 a seriálu K4 Pohár České republiky v rally. Pořadatelé z Rallysprint Klubu v AČR v Podkopné Lhotě připravili celkem 10 doporučených diváckých míst.

Devatenáctý ročník Kopné měří celkem 165 km a obsahuje 8 rychlostních zkoušek na čtyřech úsecích v celkové délce 78,18 km. Rallysprint Kopná patří každoročně k nejlépe hodnoceným podnikům rallysprintového šampionátu a rovněž v letošním roce nabídne hodnotné a náročné úseky rychlostních zkoušek. Pořadatelé zahrnují do itineráře celkem čtyři úseky rychlostních zkoušek. Ty se pojedou na úsecích s názvem Kameňák, Kopná, Raková a Hvozdná. Jsou označena písmeny podle abecedy od A do J a diváky k nim navedou směrové tabule, které pořadatelé z Podkopné Lhoty rozmístí.

Nejdelší a nejnáročnější rychlostní zkouškou je úsek s názvem Kameňák. Erzeta startuje nad obcí Držková a pokračuje po známé části Podhoran. U známého vysílače odbočí soutěžní vozy vpravo do obce Vlčková (*divácké místo A*) a po projetí obce přes přírodní retardér kolem ostrůvku (*divácké místo B*) se dostanou do prudkého odbočení vlevo „u hájenky“ a zhruba po 500 metrech následuje obtížné pravé odbočení do lesního úseku nazvaného Kameňák. **„Na tomto úseku jsme zřídili dvě divácká místa v první třetině erzety. Diváky chceme důrazně upozornit, že další atraktivní místa jsou přístupná výhradně pěšky. V těchto místech je přísný zákaz vjezdu motorových vozidel. Policie bude přísně dbát na dodržení předpisů a případné porušení ze strany diváků bude tvrdě postihovat a trestat. Získat povolení od příslušných institucí je rok od roku těžší. Každopádně jsme rádi, že můžeme Kameňák podruhé zařadit do našeho rallysprintu,“** uvedl Josef Minařík, ředitel Impromat Rallysprintu Kopná.

Od prvního ročníku najdeme v itineráři rallysprintu klasický úsek Kopná. Ten se jede i při letošním ročníku. **„Naší snahou je přilákat, co nejvíce diváků přímo do Podkopné Lhoty. Připravili jsme celkem tři divácká místa na této erzeti. Určitě se bude během celého dne na co koukat. Navíc večer proběhne v trnavské restauraci Na rozcestí vyhlášení výsledků a rozdělení cen,“** pověděl Josef Minařík, ředitel rallysprintu. Pro diváky je připraven opět atraktivní vracák na autobusové točně „Moravan“ u penzionu Kopná nad Podkopnou Lhotou (*divácké místo C*). **„Jedná se o atraktivní a přehledné top divácké místo pro velké množství fanoušků, k dispozici bude rovněž občerstvení,“** upřesnil Minařík. K tradičním

diváckým místům na této erzetě patří tzv. Louka (*divácké místo D*), kde letos nebude komentované místo s měřením mezičasu. Pro diváky bude k dispozici parkování na louce a značený příjezd po místní komunikaci z Trnavy od řeznictví u Bořutů. Diváci se z tohoto místa mohou vydat jednak na zmíněný vracák na autobusové točně a dále do technické pasáže „U křížku“ se dvěma vracáky přímo v obci Podkopná Lhota. **„Fanoušek rallysportu si opravdu může vybrat, které z nabízených diváckých míst navštíví. K dispozici budou stánky s občerstvením, parkování je zajištěno na přilehlé louce,“** uvedl Minařík. Třetí diváckou zónou na úseku Kopná bude ostré odbočení na kostkách v rozcestí Trnava (*divácké místo E*).

Na erzetě Raková najdeme tři doporučená divácká místa. V místě zvaném „u křížku“ se nachází nad Slušovicemi dobrždění z velké rychlosti do náročného levého odbočení (*divácké místo F*). Pro diváky je volný přístup po místní komunikaci od Zádveřic. **„V tomto místě bude velmi důkladně vypáskována úniková zóna. Dalším diváckých místem bude vracák kolem autobusové točny v obci Raková (*divácké místo G*) a dalším místem je prudké levé odbočení ze široké komunikace na úzkou cestu (*divácké místo H*) v místě zvaném u hnojiště,“** řekl Minařík.

Pořadatelé zařadili do itineráře v letošním roce klasický úsek Hvozdná. Návrat k této erzetě ocení především členové jednotlivých týmů kvůli dostupnosti od centra soutěže. Připraveny jsou dvě divácká místa, a to populární vracák ve Hvozdné (*divácké místo I*) a poté odbočení vlevo u pily nad Slušovicemi (*divácké místo J*). **„Tuto erzetu jsme zařadili i kvůli mechanikům, kteří uvidí posádky z bezprostřední blízkosti od servisní zóny,“** pověděl Josef Minařík. Dodejme, že tratě rychlostních zkoušek budou uzavřeny hodinu před průjezdem prvního vozu a mezi jednotlivými erzetami se nebudou otevírat!

Start IMPROMAT Rallysprintu Kopná Vizovice se uskuteční v sobotu 14. května v 9 hodin na náměstí ve Slušovicích, první posádka přijede do cíle krátce před půl čtvrtou odpoledne. Další informace naleznete na oficiální internetové stránce www.rallysprintkopna.cz (v odkazu diváci najdete přehledně zpracovaný průvodce rychlostních zkoušek). Zakoupit si můžete rovněž oficiální program, který je k dostání na vybraných čerpacích stanicích zlínského regionu. Obsahuje celkovou mapu rallysprintu, mapy, popisy jednotlivých rychlostních zkoušek včetně diváckých míst, časový harmonogram a seznam přihlášených posádek.

Ve Slušovicích 12. května 2011

**Roman ORDELT
tiskový mluvčí
IMPROMAT Rallysprint Kopná**